

НАШЕ ВРЕМЯ

Чугуевская
районная
газета

Пятница, 30 января 2015 года № 7 (9212)

Электронная версия газеты: <http://nashe-vremya.su>

**КУПЛЮ ваш АВТО
в любом состоянии!
БЫСТРО! ДОРОГО!**

Расчет наличными на месте!

Выезд по краю!

Рассмотрю любые предложения!

Тел. 8 924 130 7444



«Пока память жива»



27 января в районном Доме культуры состоялся урок мужества «Пока память жива» для учеников третьих-четвертых классов начальной школы №25.



Мероприятие было посвящено 71-й годовщине снятия

блокады Ленинграда. Подобный урок мужества для школьников проходил и в прошлом году, тогда ребятам рассказывали про знаменитую девочку – Таню Савичеву, которая стойчески сражалась с голодом, холодом и со смертью. Таня вела дневник, в котором делала записи о смерти своих близких. Школьники, несмотря на их юный возраст, очень тронула эта история, она отложилась в памяти, и уже на сегодняшнем уроке мужества ребята сами рассказывали о Тане Савичевой.

На этом уроке ведущая Анна Гончарук, в первую очередь, рассказала ребятам о страшной девятистодневной блокаде города Ленинграда, о его людях и героических защитниках, переживших это невыносимо тяжелое время, и о тех, кто пал смертью храбрых.

Школьники наперебой отвечали на вопрос ведущей о том, что такое «блокада»: это окружение города со всех сторон с целью изоляции, и в то время людям было очень трудно жить. Ребята невольно морщились, когда им читали меню «блокадного обеда» на новогоднем празднике для детей, ведь сейчас вряд ли кто обрадуется клейкому супу или пюре из сухой картошки. Малыши вообще не понимали, как такое можно есть...

Окончание на 3 стр.

НЕ ОТКЛАДЫВАЙ ЖИЗНЬ НА ЗАВТРА

АГ АКТИВ Финанс ФИНАНСОВАЯ ПОДДЕРЖКА НАСЕЛЕНИЯ

ПОМОЩЬ В ПОЛУЧЕНИИ КРЕДИТА

ПРОВЕРКА И ИСПРАВЛЕНИЕ КРЕДИТНОЙ ИСТОРИИ

ВЫБОР БАНКА И КРЕДИТНОЙ ПРОГРАММЫ ПОМОЩЬ С ОФОРМЛЕНИЕМ ДОКУМЕНТОВ

ПРЕДВАРИТЕЛЬНЫЙ ОТВЕТ ЗА 1 ЧАС СУММА КРЕДИТА ДО 10.000000

**ИПОТЕКА
ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ
АВТОКРЕДИТ
БИЗНЕС**

8-967-387-17-87 ул.50 ЛЕТ ОКТЯБРЯ,167"Б"

АДРЕС: с. ЧУГУЕВКА ЗДАНИЕ ЦЕНТРАЛЬНОГО РЫНКА

**Сокровища
Дьямбры**

Дорогие, Друзья!

В магазине «Сокровища Дьямбры» Вас ждут:

украшения из серебра; бижутерия (Чехия); восточные светильники; люстры; чайные, столовые сервизы; вазы; декоративные цветы; изделия из бронзы; праздничные свечи (Италия); куклы фарфоровые; шкатулки из перламутра...

и другие интересные подарки для Вас и Вашего дома.

Адрес магазина: г. Арсеньев, ул. Жуковского, 29, тел. 8 (42361) 3-00-75

**Оздоровительный
диагностический центр
«Доктор рядом»**

6 февраля
ВРАЧ- НЕВРОЛОГ
МАРТЫНЕНКО
СВЕТЛАНА ГЕОРГИЕВНА

7 февраля
ВРАЧ-РЕВМАТОЛОГ
ДУБИНА
ЕЛЕНА ГЕННАДЬЕВНА

ПРИЕМ, КОНСУЛЬТАЦИЯ, ЛЕЧЕНИЕ.
Запись по телефонам: 8-984-143-40-95,
8-914-336-99-42

Режим работы: 09.00–20.00, выходной - ВОСКРЕСЕНЬЕ

Адрес: п.т. Кавалерово, ул. Арсеньева, д. 76 (напротив автовокзала, вход с обратной стороны гостиницы «Октябрь»).

Если вы давно мечтаете о ШУБЕ – лучше купить ее ДО МАРТА!

И это не просто рекламный призыв – это объективное ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ, связанное со все более ухудшающейся экономикой в стране. Вы, наверное, и сами заметили, на сколько сильно уже упал и продолжает падать российский рубль. Прогнозы ряда экспертов не утешительные: ввиду санкций со стороны Запада, обвала цен на нефть и кризиса на Украине, российская экономика находится в тяжелой ситуации. Поэтому цены на товары уже резко поднялись вверх и поднимутся еще выше.

Эта тенденция, конечно, коснулась и цен на меховое сырье. Уже сейчас поставщики предлагают нам меховые изделия с резко поднявшимися ценами на них. Поэтому если вы давно откладывали покупку шубы, лучше постараться приобрести ее как можно раньше, если, конечно, вы не хотите переплачивать десятки тысяч после февраля.

Тем более, как мы уже сообщали вам ранее, на нашей выставке «Шубы нарасхват» совсем недавно произошло грандиозное поступление новой эксклюзивной коллекции. И ПРОДАЕТСЯ ОНА ЕЩЕ ПО СТАРЫМ, ДОКРИЗИСНЫМ ЦЕНАМ!

Так что вам лучше поспешить на выставку «Шубы нарасхват», если вы мечтаете о стильной и изящной шубке из роскошной норки, овчины премиум-класса, королевского рекса, каракуля, бобра, енота и даже лисы. Также на нашей выставке вы легко подберете себе дубленку, меховой жилет и шапку.

И сейчас гораздо выгоднее взять ШУБУ В КРЕДИТ ПО СТАРОЙ ЦЕНЕ, чем потом переплачивать огромные суммы из-за сильного роста цен, приобретаю ее за наличные! Наши кредитные предложения от нескольких банков помогут вам совершить ПОИСТИНЕ ВЫГОДНУЮ ПОКУПКУ!

**СПЕШИТЕ НА ВЫСТАВКУ «ШУБЫ НАРАСХВАТ»:
10 февраля – РДК с. Чугуевка
(ул. 50 лет Октября, 191)
10.00-19.00**

**НОВАЯ ЭКСКЛЮЗИВНАЯ КОЛЛЕКЦИЯ
ПО ДОКРИЗИСНЫМ ЦЕНАМ!!**

10 февраля РДК

**ВЫСТАВКА
ШУБЫ НАРАСХВАТ**

Овчина премиум-класса

Выгодный КРЕДИТ*

Благородная норка

Королевский рекс

Енот, каракуль, лиса

**НОВИНКА 2015:
Изделия-трансформеры и ШАПКИ!!!**



Куплю любое ваше авто дорого!!!

**90% от рыночной стоимости
Целые, после ДТП и с др. дефектами**

8-914-088-88-88

В ТЕЧЕНИЕ ЧАСА

КУПЛЮ ГРУЗОВИК ДОРОГО!!!

8-914-723-99-99

8-914-728-55-55

В Приморском крае

Более 23 тысяч должников из Приморья не пустили за границу в 2014 году

Более 23 тысяч постановлений об ограничении права выезда за пределы РФ в отношении должников вынесли судебные приставы Приморского края в 2014 году.

Общая сумма, которую задолжали временно невыездные граждане, составила более 8 млрд рублей. Эти показатели заметно превысили итоги 2013 года - тогда судебные приставы вынесли более 9 тысяч постановлений на общую сумму около 5 млрд рублей.

Как информирует пресс-служба, часто должники не задумываются о долгах, пока не принимают решение выехать за границу. В качестве примера такой забывчивости приставы приводят жительницу Приморья, задолжавшую за коммунальные услуги 30 тысяч рублей, но планировавшую провести отпуск в теплых странах. Женщина приобрела авиабилеты и туристические путевки для себя, супруга и детей.

В самый последний день перед отъездом должница решила прийти в отдел судебных приставов и поинтересоваться, не ограничена ли она в праве выезда за рубеж. Известие о том, что граница для нее закрыта, повергла женщину в шоковое состояние. Из сумочки тут же были вытащены «долговые» 30 тысяч рублей, которые гражданка намеревалась потратить на отдых. Однако не все знают, подчеркивает пресс-служба, что процедура снятия ограничения занимает около недели. Поэтому судебные приставы еще раз напоминают всем, кто имеет задолженности и планирует выезд в другие страны: провести оплату следует за несколько недель до отъезда.

Узнать информацию о том, есть ли гражданин в списках должников, можно используя информационный ресурс «Банк данных исполнительных производств», размещенный на официальном сайте судебных приставов.

Часть материнского капитала можно будет получить наличными

20 тысяч рублей из средств материнского капитала смогут потратить в этом году родители двух и более детей на любые текущие нужды.

Решение об обналживании части средств материнского капитала было принято на заседании общественно-государственного совета Министерства труда и соцзащиты.

Как отмечают в министерстве, пять лет назад у людей появилась возможность получить наличные из средств материнского капитала, ею воспользовались практически все, кому он положен. Единицы не пришли за выплатой.

Сейчас средства материнского капитала можно использовать на погашение жилищных займов, выданных кредитными организациями, микрофинансовыми организациями, кредитными потребительскими кооперативами и иными организациями под ипотеку.

В сельских библиотеках Приморья могут появиться библиомобили

Новым направлением в сфере библиотечного обслуживания небольших поселений станут библиомобили. Об этом на совещании совета глав муниципальных образований заявила директор департамента культуры Приморского края Анна Алеко.

Директор департамента отметила, что с появлением Интернета, библиотека стала лишь одним из многих источников знаний. Поэтому сегодня библиотеки должны развиваться в новом направлении - многофункциональности. По ее мнению, примером расширения функций библиотек могут служить программы их перекалфикации в центры деловой, правовой и социально значимой информации.

«Новым направлением в сфере библиотечного обслуживания небольших поселений является появление мобильных решений - в частности, так называемых библиомобилей. Это специализированный автомобиль с книжным фондом и точкой выхода в интернет. Содержание библиомобили намного дешевле, чем сети библиотек, а функции он может выполнять те же», - подчеркнула директор департамента.

Напомним, в этом году сельские библиотеки Приморья включают в централизованную систему. Вместо 450 самостоятельных сельских библиотек, которые функционируют на сегодня, будут созданы 34 централизованные библиотечные системы.

Кроме того, по инициативе Владимира Миклушевского в сельских библиотеках Приморья будут обновлены фонды.

Помимо комплектации сельских библиотек, в 2015 году в крае будут продолжены ремонты районных домов культуры.

По сообщениям РИА PrimaMedia и официального сайта администрации края.

В сёлах района

Обычные зимние будни

Январь нынче щадит нас. Еще ни разу столбик термометра по утрам не опускался ниже минус 35 градусов. А в понедельник 26 января погода вообще удивила. К вечеру совсем потеплело, почти до нуля градусов. Зато снегом засыпает.

Вот и в начале рабочего дня последней недели января вновь выпал снег. Не очень большой, но с ветром. На открытых местах выросли сугробы. И даже главная дорога после небольшого снегопада утром в Чугуевке была расчищена не по всей ширине, а площадки поутру еще не успели почистить. И это в районном центре. А какова обстановка была в Бреевке? Вот что сообщила на эту горячую сейчас тему специалист по работе с территориями Чугуевского сельского поселения Елена Юрьевна ПУХОВА.

- У нас с утра идет небольшой снежок. Но выпало пока немного. Поскольку дороги в Верхней Бреевке и в других селах нашего куста после декабрьского и начала января снегопадов были как следуют расчищены дорожной техникой Чугуевского филиала ОАО «Примавтодор», то этот маленький снежок не доставил хлопот. Дороги везде в нормальном состоянии.

Нормальная обстановка и с топливом для муниципальных учреждений. К клубным котельным в Медвежьем Куте и Верхней Бреевке дрова под-

везены на весь отопительный сезон еще осенью. Есть дрова и для отопления административного здания, и они регулярно подвозятся. Не поступает жалоб на отсутствие топлива и от жителей сел. В основном обеспечивают сельчан дровами частники.

Вспоминая светлые страницы праздников

В обычном режиме работают и наши клубы. Люди до сих пор с теплом вспоминают новогодние праздники, которые подарили им клубные работники. Вспоминают, потому что не так много светлых минут сейчас у сельчан. Вот и жители Медвежьего Кута попросили меня, когда буду давать информацию в районную газету, обязательно поблагодарить частных предпринимателей Людмилу Яковлевну Макаренко и Татьяну Константиновну Ким за фрукты и сладости для детворы, которые они выделили на новогодний утренник. Они дали фруктов и сладостей столько,

что ими был заполнен мешок Деда Мороза, что называется, под завязку. Хватило всем детишкам. Никто из детворы в наших селах не остался без внимания. В частности, в село Архиповку, где нет сейчас клуба, выехали на утренник 31 декабря клубные работники из Верхней Бреевки и провели полную праздничную программу - с Дедом Морозом и Снегурочкой. Не осталась безучастной и администрация сельского поселения. Всем учреждениям культуры были выделены специально купленные для новогодних праздников призы и подарки.

Статистика пока не радует

И, по традиции, в конце января я вам расскажу об информации из хозяйственных книг, или о том, сколько и какой живности содержалось на сельских подворьях на 1 января 2015 года. Сразу скажу, что статистика пока не радует.

Итак, на 1 января текущего года крупного рогатого скота во всех пяти селах насчитывалось всего 47 голов, в том числе 25 коров. На 1 января 2014 года всего поголовья было поменьше - 43 головы, но зато коров - 32. Люди оставили на зиму больше телят. А вот коров многие пожилые люди по осени вынуждены были забить. Просто не смог-

ли продать буренок живыми, да и мясо с трудом реализовали - не в своих селах, а через знакомых в Арсеньеве и в других крупных населенных пунктах края. Забили потому, что нет уже сил держать коров, нет и денег, чтобы покупать корма и ремонтировать теплые сараи для содержания скота. Ко всему, излишки молока, молочных продуктов в наших селах сбыть невозможно.

Сократилось и поголовье свиней - с 32 до 18 голов. Но в последнее время от многих земляков слышу, что цены в магазинах на все растут и растут, потому и следует подумать о том, чтобы в доме было свое мясо. А пока что немного выросло число овец - с 55 до 68 голов, стало немного больше и коз - с трех до 17 голов. Но овец и коз стало больше за счет того, что одна семья в Архиповке не так давно приобрела по десятку овец и коз. Лошадей стало на одну меньше, или пять голов. А вот число птицы осталось примерно на одном уровне. Год назад мне дали информацию на 1950 хохлаток и пеструшек, нынче - на 2190 штук. Не выросло и число пчелосемей; как и год назад, мне дали сведения на 290 пчелосемей. Хотя, что касается птицы и пчел, цифры, конечно, условные.

Николай КУНДЕЛЬ.

Письмо в номер

Спасибо за нелегкую, но важную работу

Добрый день, уважаемая редакция нашей любимой «районки»! Обращается к вам жительница села Заметного Бочкарева Татьяна Сергеевна. Всегда приятно говорить о хороших людях и хочется, чтобы о них знали. Вот и я обращаюсь к вам с просьбой рассказать о таких людях, поблагодарить за их нелегкую, беспокойную, но такую важную и нужную для всех работу. Речь пойдет о работниках ОАО «Примавтодор».

Много неудобств доставили декабрьские и январские снегопады жителям улицы Лесной, что находится в селе Заметном. У нас всего две улицы, и улица Центральная, что проходит через центр села, всегда очищается от снега своевременно, да и машин по этой улице проходит немало, в том числе и большегрузных. А вот улица Лесная всегда остается немного забытой дорожниками, особенно та часть улицы, где находятся дома № 55, 57, 59, 61, 63 и 65.

Летом мы утопаем в гря-

зи, стараемся своими силами улучшить полотно дороги, вывозя камни со своих огородов и засыпая разлившимися лужами, а зимой утопаем в сугробах снега, хотя тоже не сидим без дела, а при помощи лопат стараемся проложить хоть какие-никакие тропинки. В этих домах проживают и школьники, которым необходимо выбраться в центр села для посадки на школьный автобус, и пенсионеры, которым нужно сходить в магазин, сюда же 3 раза в неделю должна заходить почтовая машина, ну, увя, дорога на этой улице все

время оставалась непроходимой и непроезжаемой.

Куда мы только не обращались за помощью, чтобы посодействовали в очистке улицы: и в Чугуевское сельское поселение, и к специалисту, который находится в Каменке. Все обещали помочь, посодействовать, но по каким-то причинам улицу так и не очистили. Маломощная техника чистила Центральную улицу, были попытки заехать на нашу, но КДМ-ки сразу же утопали в снегу и начинали буксовать. Ведь выпавший за 2 месяца снег и перемены сделали свое дело.

Прошли длинные новогодние каникулы, и в первый же рабочий день после них, т.е. 12 января, мы вышли на связь с директором Чугуевского филиала ОАО «Примавтодор» П.И. Федоренко, который, выслушав нас, сразу пообещал, что завтра же, как только выйдет с ремонта мощный автогрейдер, его отправят на Заметное. И сдержал свое

обещание! Буквально на следующий день, 13 января, вся улица Лесная, причем до самого грунта, была очищена от снега, даже почищена объездная дорога для удобства жителей. Мощная техника еле справлялась с тяжелым утрамбованным снегом. Но результат налицо.

От себя лично и от всех жителей вышеназванных домов улицы Лесной с. Заметного выражаем огромную благодарность за оперативное реагирование и заботу о людях директору Чугуевского филиала ОАО «Примавтодор» П.И. Федоренко, мастеру каменского участка «Примавтодора» Александру Васильевичу Лосюку, который лично контролировал очистку дороги и, конечно же, водителю грейдера (к сожалению, не знаем его фамилии). Большое вам человеческое спасибо!!! Надеямся, что и впредь мы не будем вами забыты.

С уважением Т.С. БОЧКАРЕВА.

Творческие планы музыкальной школы

Педагоги музыкального образования Чугуевки планируют к весне из числа своих воспитанников создать творческую группу, которая будет гастролировать по району.

Подробнее об этом рассказал директор музыкальной школы Михаил Николаевич ШУЛЬГА:

- Накануне нового года у

нас состоялся полугодовой педагогический совет, речь шла не только о результатах достигнутых ребятами за первое полугодие, но и о необхо-

димости создания творческой группы, которая будет гастролировать со своими концертами по всему району. Подобные мероприятия станут не только частью обучения, но и дадут возможность многим молодым артистам реализовать свой творческий потенциал на сцене.

Педагоги надеются, что благодаря общим усилиям сплоченного творческого коллектива педагогов и талантливым воспитанникам, через несколько лет созданный коллектив артистов станет достоянием не только музыкальной школы, но и всего района.

Елена ШЕВЦОВА.

«Пока память жива»

Окончание.
Начало на 1 стр.

Второй частью урока мужества стал просмотр небольшого документального фильма о жизни в блокадном Ленинграде. Дети не отрывали взгляд от экрана, затаили дыхание; впервые в зрительном зале стояла такая тишина. Было так необычно видеть слезы на глазах у наших школьников. Девочка, сидевшая рядом со мной, вытирая рукой слезы, сказала: «Я посмотрела фильм и поняла, как несчастным людям было тяжело, а это лишь маленькая часть их трудной жизни... И тут сердце сжалось и у меня: нынешние дети, живущие вполне благополучно, смогли понять, как невыносимо трудно было блокадникам.

Перед тем как попрощаться, ребятам предложили попробовать тот самый «ленинградский хлеб», который выдавали по карточкам. Его по «блокадному» рецепту испекла мама Анны Гончарук. Конечно, в нем не было опилок, а были только съедобные ингредиенты, но школьникам все равно он показался невкусным. Поначалу они даже спрашивали, можно ли его есть? Чтобы ребята сравнили вкус блокадного хлеба с современным, для них испекли каравай. Каравай с горячим чаем разлетелся в считанные минуты. Но и хлеб все ребята попробовали.

Бессмертен подвиг ленинградцев



в ту грозную пору; и, благодаря таким урокам мужества, героизм людей останется в памяти грядущих поколений.

Юлия НЕБРАТ.
Фото автора.



В Приморье вплотную займутся легализацией трудовых отношений и «теневыми» зарплатами

С этого года в российских регионах должна активизироваться работа по легализации трудовых отношений, в том числе – борьба с «теневой» заработной платой. Об этом шла речь на селекторном совещании, которое организовало Министерство труда и социальной защиты РФ совместно с Федеральной службой по труду и занятости.

Об актуальности проблемы говорят факты: в Российской Федерации из 88,5 миллионов трудоспособных граждан лишь 49 миллионов человек работают легально. В «тени» остаются 22,5 миллионов работников, причем на 16,9 миллионов человек не уплачиваются страховые взносы в соответствии с законодательством.

В Приморье, по экспертным оценкам, неформальная занятость составляет 254,3 тысяч человек. Больше всего работающих без официального оформления вы-

явлено в сельском и лесном хозяйстве, торговле, строительстве, на обрабатывающих производствах, гостиницах и ресторанах, рыболовстве и рыбоводстве.

По словам директора департамента труда и социального развития края Лилии Лаврентьевой, скрывая размеры реальной заработной платы, занижая суммы страховых взносов в Пенсионный фонд РФ, работодатели лишают своих работников права на получение трудовых пенсий в полном объеме.

«Чтобы контролировать

этот процесс, специалисты департамента ведут регулярный мониторинг по количеству заключенных трудовых договоров с работниками. Сведения обязаны предоставлять все муниципальные образования Приморского края», – подчеркивает она.

Администрацией Приморского края совместно с заинтересованными структурами разработан план мероприятий, направленных на снижение неформальной занятости в Приморском крае. Специалисты рассчитывают, что это позволит выявить те области экономики и виды экономической деятельности, для которых характерны такие нарушения – наличие «серых» схем и расчетов в наличной форме при оплате труда, уклонение от уплаты страховых взносов в Пенсионный фонд.

Координация работы воз-

ложена на межведомственную комиссию по налоговой политике и легализации трудовых отношений Приморского края. Подобные органы действуют во всех муниципальных образованиях региона.

В департаменте рассчитывают, что межведомственное взаимодействие и активизация работы в этом направлении позволят решить те задачи, которые ставит перед регионами Правительство РФ.

«До конца первого полугодия нам предстоит на 30 процентов снизить численность неработающих граждан трудоспособного возраста, а также повысить объемы поступлений страховых взносов в ПФР не менее, чем на 10 процентов», – информирует Лилия Лаврентьева.

Елена СУМИНА.
[HTTP://Primorsky.ru/](http://Primorsky.ru/)

По подозрению в краже задержан 14-летний житель Каменки

В дежурную часть ОМВД по Чугуевскому району обратился 58-летний житель села Каменки. Заявитель рассказал о том, что неизвестный проник в его дом на улице Рабочей и совершил кражу.

На место происшествия прибыла следственно-оперативная группа. Установлено, что злоумышленник, воспользовавшись оставленными хозяи-

ном на крыльце ключами, похитил из комода денежные средства. Помимо этого, в прихожей правонарушитель обнаружил ключи от гаража, откуда похитил

бензопилу.

В ходе оперативно-розыскных мероприятий была установлена личность подозреваемого, им оказался 14-летний житель села Каменки. Подросток признался в совершении кражи. Часть похищенных денежных средств и бензопилу оперативники изъяли по месту жительства несовершеннолетнего. По

Криминальная хроника

словам подростка, остальные денежные средства он потратил.

В настоящее время с ним работают сотрудники подразделения по делам несовершеннолетних.

По материалам СУ СКР по Чугуевскому району подготовила Елена ШЕВЦОВА.

«Мерси трейд» инвестирует в сельское хозяйство Приморья около 2 миллиардов рублей

Компания «Мерси трейд» планирует вложить около 2 миллиардов рублей в развитие сельского хозяйства Приморья. На эти средства будет построен новый свинокомплекс и расширены посевы сои.

На развитие мясного животноводства будет направлено около 1,5 миллиардов рублей.

«В 2015 году в Приморье продолжится строительство нового свинокомплекса на 83 тысячи голов, и в октябре туда завезут более 3 тысяч высокопродуктивных свиноматок», – сообщил генеральный директор предприятия Олег Зубахин.

Также «Мерси трейд» планирует вывести действующий свинокомплекс, рассчитанный на 40 тысяч голов, на проектную мощность. Уже в июле здесь планируется начать выпуск готовой продукции. Ежемесячно на убой будет поступать более 3 тысяч голов. Продаваться свинина будет охлажденной.

Кроме того, инвестор ведет успешную работу в области растениеводства.

«В этом году мы планируем увеличить площади посевов сои – с 4 тысяч гектаров до 7. Еще одна наша задача – снабдить Приморье семенами высокопродуктивных сортов сои. Сельхозпредприятиям будет предложено 3 тысячи тонн семян», – добавил Олег Зубахин.

В проведение посевных работ и покупку сельхозтехники «Мерси трейд» намерено вложить около полумиллиарда рублей.

Напомним, в Приморье развитию сельского хозяйства и импортозамещению уделяется большое внимание.

Во всех школах Приморья откроют спортивные секции

В этом году в каждой общеобразовательной школе Приморья будет открыта спортивная секция.

По словам вице-губернатора Павла Серебрякова, школьники смогут дополнительно заниматься, в том числе, на универсальных спортивных площадках, которые устанавливаются в регионе возле общеобразовательных учреждений.

«Проект губернатора Приморья Владимира Миклушевского по строительству универсальных спортивных площадок будет продолжен. В этом году мы установим еще 25 площадок. Они строятся при школах, являются их спортивной инфраструктурой, но при этом, доступны всем жителям», – отметил Павел Серебряков.

Также вице-губернатор подчеркнул, что пришкольные спортивные секции будут направлены на развитие массового спорта начального уровня.

«Базовые секции будут не обязательно футбольные или хоккейные, у каждого учителя физкультуры есть своя специализация в спорте. Поэтому мы будем основываться на выборе учеников, родителей и учителей физкультуры», – сказал вице-губернатор.

Сдача нормативов ГТО, которая начнется в Приморье уже весной, будет проходить также на универсальных спортивных площадках.

«В прошлом году мы закупили спортивный инвентарь для сдачи норм ГТО для всех школ края. Это большая и важная работа для развития детского и массового спорта в регионе», – подчеркнул Павел Серебряков.

Юных приморских писателей и поэтов объединит конкурс

Приморские школьники могут принять участие в первом краевом детско-юношеском конкурсе «Таланты Приморья». Мероприятие проходит в рамках Года литературы.

Стать участниками конкурса могут все желающие от 6 до 18 лет. Организатор мероприятия – приморское отделение Союза писателей России при поддержке департамента культуры Приморского края.

Работы на конкурс принимаются в двух номинациях: прозаическое произведение о празднике 8 Марта (рассказ, сказка, очерк, глава из повести) и стихотворение о любимой маме (бабушке, учительнице).

Как рассказали в департаменте, каждая номинация разделена на три возрастные категории: 6-9 лет, 10-14 лет, 15-18 лет.

«При этом учащиеся специальных учреждений могут соревноваться наравне со всеми либо в специальной категории «Особый ребенок», – отметили в департаменте.

Каждый автор может предоставить на соискание не более двух работ. Их уже сейчас можно присылать на электронную почту risatelprim@mail.ru. Прием конкурсных работ продлится до 15 февраля 2015 года.

Победители конкурса получат денежные призы и дипломы департамента культуры Приморского края.

По сообщениям официального сайта администрации края.

АДМИНИСТРАЦИЯ ЧУГУЕВСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ПРИМОРСКОГО КРАЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

16 января 2015 года с. Чугуевка № 17

О внесении изменений в постановление администрации Чугуевского муниципального района от 12 декабря 2014 года № 1036 «Об утверждении порядка предоставления субсидий на возмещение недополученных доходов юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, осуществляющим перевозки пассажиров и багажа автомобильным транспортом общего пользования в границах Чугуевского муниципального района»

Руководствуясь статьёй 32 Устава Чугуевского муниципального района, администрация Чугуевского муниципального района

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести изменения в постановление администрации Чугуевского муниципального района от 12 декабря 2014 года № 1036 «Об утверждении порядка предоставления субсидий на возмещение недополученных доходов юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, осуществляющим перевозки пассажиров и багажа автомобильным транспортом общего пользования в границах Чугуевского муниципального района» в приложении «Порядок предоставления субсидий на возмещение недополученных доходов юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, осуществляющим перевозки пассажиров и багажа автомобильным транспортом общего пользования в границах Чугуевского муниципального района» изложить п. 4.4 раздела 4 в следующей редакции:

«4.4. Управление экономического развития и потребительского рынка администрации Чугуевского муниципального района в течение пяти рабочих дней с момента получения вышеуказанных документов

проверяет их, рассчитывает сумму бюджетных ассигнований на возмещение недополученных доходов транспортным организациям и направляет расчеты и заключение на перечисление бюджетных ассигнований в отдел учета и отчетности администрации Чугуевского муниципального района для перечисления транспортным организациям либо отказывает в предоставлении субсидий с обоснованием причины отказа.

Отдел бухгалтерского учета и отчетности администрации Чугуевского муниципального района в течение десяти рабочих дней перечисляет бюджетные ассигнования на возмещение недополученных доходов транспортным организациям, осуществляющим перевозки пассажиров автобусами общего пользования в границах Чугуевского муниципального района.»

2. Настоящее постановление подлежит опубликованию в Чугуевской газете «Наше время» и на официальном сайте Чугуевского муниципального района.

Глава Чугуевского
муниципального района,
глава администрации
А.А. Баскаков

Администрация Чугуевского муниципального района информирует граждан о приеме заявлений по предоставлению в аренду на срок 15 лет земельного участка с кадастровым номером 25:23:020501:200 площадью 22728 кв.м из земель сельскохозяйственного назначения (фонд перераспределения) (прочие «другие»), расположенного примерно в 1110 м по направлению на юго-запад от ориентира – жилой дом, расположенного за пределами участка, адрес ориентира:

Приморский край, Чугуевский район, с. Ленино, ул. Таежная, дом 8 для ведения животноводства.

По всем вопросам обращаться в течение месяца с момента публикации в управление имущественных и земельных отношений администрации Чугуевского муниципального района по адресу: 692623, Чугуевский район, с. Чугуевка, ул. 50 лет Октября, 193, тел. 8 (42372) 21-5-58, 22-3-92.

Налоговая инспекция
информирует

Коды бюджетной классификации в 2015 году

В целях осуществления бюджетных полномочий главного администратора доходов федерального бюджета Федеральной налоговой службой, приказом Министерства финансов Российской Федерации от 16.12.2014 № 150н внесены изменения в Указания о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации, утвержденные приказом Министерства финансов Российской Федерации от 1 июля 2013 г. № 65н.

Начиная с 2015 года, для раздельного учета налоговыми органами пеней и процентов, администрирование налогов, сборов, задолженности и пересчетов по отмененным налогам осуществляется с применением

следующих кодов подвидов доходов бюджетов в 14-17 разрядах КБК:

2100 - пени по соответствующему платежу;

2200 - проценты по соответствующему платежу.

Обращаем внимание, что изменения внесены в КБК по земельному налогу, кроме того, по налогам, у которых обязательства по уплате возникли до 01.01.2006 года, а также по налогам, которые отменены, но задолженность по ним не погашена.

О.Е. МОСКАЛЕНКО,
советник
государственной
гражданской службы РФ
2 класса.

Я в полицию пойду...

Скоро весна, экзамены и... прощай, детство! Одиннадцатиклассники всех школ района уйдут во взрослую жизнь: кто-то учиться, кто-то служить, а кто-то работать. Учащиеся 11а и 11б классов школы №2 с. Чугуевки были приглашены руководством ОМВД России по Чугуевскому району на встречу для решения очень важного вопроса: кто желает посвятить свою жизнь профессии полицейского, а для начала поступить в учебные заведения МВД.

Эти ребята уже не новички в нашем отделе: в 2013 и 2014 годах они поздравляли сотрудников с Днём защитников Отечества и профессиональным праздником 10 ноября, знакомились с работой, оружием, техническими средствами. И сегодня они вместе со своими классными «мамами» Анной Петровной Кмить и Ольгой Алексеевной Слепнёвой пришли на встречу для серьёзного разговора. Сам начальник отдела подполковник полиции А.Н. Голя разговоривал со школьниками как со взрослыми, объясняя все преимущества и в то же время не приукрашивая тяготы полицейской службы.

На любом месте нужно работать с полной отдачей, а здесь – служба дни и ночи, в праздники и выходные; и без большого, подчёркиваю, искреннего желания служить людям и Отечеству не

обойтись. Потому что, если работать без любви к своей профессии, в конце концов придется либо увольняться и искать другую работу, либо ждать, когда выгонят.

В нашем отделе на сегодняшний день насчитывается 19 милиционерских (полицейских) династий, т.е. дети сотрудников, которые не понаслышке знают все «прелести» службы в полиции, всё же идут продолжать дело своих родителей, а самое главное – почти все они несут службу по месту работы своих родителей, в родном Чугуевском районе.

Специалист по работе с личным составом В.А. Покрашенко совместно со своим руководителем подполковником внутренней службы А.Н. Камневым подробно рассказали школьникам об условиях поступления в учебные заведения МВД, предложили им разные ва-

рианты службы в органах внутренних дел. Первый вариант – очное обучение, а ещё можно после службы в армии сразу поступать на службу в полицию (рядовой состав) и получать высшее юридическое образование заочно. Главное, чтобы было желание служить. Но всё же одного желания мало, нужно ещё хорошо готовиться к экзаменам, сдать ЕГЭ и серьёзно заниматься физической подготовкой.

Отрадно, что среди присутствующих были и мальчики, и девочки, которые искренне желают посвятить себя службе в полиции. И мы все желаем им удачи! Жизнь – сложная штука, не всегда всё получается так, как задумываешь, но, если сильно желать, стремиться, рано или поздно можно до-

стичь того, чего желаешь. Главное – не оступиться, не пойти по кривой дорожке за «лёгкими» деньгами. И от сотрудников полиции для всех ребят одно лишь пожелание:

Во всём

нужны старанья,

Какой бы ты

ни выбрал в жизни путь.

Ты попрощался

с детством,

Теперь найти бы

средство,

Чтоб главную постигнуть

в жизни суть.

И что бы ни случилось на этом пути, идите, дети, вперёд!

С.П. ГОЛОДЯЕВА,
председатель совета
ветеранов ОМВД России
по Чугуевскому району.



Если таксист грубит...

Почти у половины нашего населения есть собственный автомобиль, другая же половина, мечтающая о своем авто, но не имеющая возможности приобрести, пользуется услугами автобусов либо такси, которые очень удобны и мобильны. Водитель заберет с любой точки и доставит куда надо, плати только деньги. Все, вроде бы, ничего, но вот не всегда можно надеяться на порядочность и любезность таксистов...

С чем приходится сталкиваться клиентам такси, на себе испытала наш корреспондент. Не будем называть конкретную компанию. Итак, звоним диспетчеру, заказываем такси... Хоро-

шо, если диспетчер передал о заявке, поэтому ко мне никаких претензий!). Кто



шо, если диспетчер передал о заявке, поэтому ко мне никаких претензий!). Кто

о заявке, поэтому ко мне никаких претензий!). Кто

говорит правду: диспетчер или таксист? Приходится только догадываться. Но это не единственная проблема, о которой пойдет речь. Нам, к счастью, долго такси ждать не пришлось, но назвать встречу дружеской мы не можем.

Сразу же после того, как мы сели в автомобиль, хозяин стал демонстрировать свои знания в области правил ПДД и последствий в случае, если не пристегнуться ремнем безопасности. Вы думаете, что мы решили проигнорировать это требование? Нет, сделали все, как он сказал – пристегнули ремни безопасности и отправились молча в путь. На подъезде к указанному месту мы стали объяснять, как лучше проехать; водитель сделал вид, что понял, но выбрал другой маршрут, а потом и вовсе обвинил нас в том, что мы тихо ему объяснили. Едем терпеливо дальше, высаживаем одного из пассажиров. Таксист спрашивает: «Куда дальше?» «Нам к центру, пожалуйста», – отвечаем. И тут посыпались брань и оскорбления! Оказывается, потому что ответ был слишком громким, по его мнению, и

не с той интонацией.

Затем водитель и вовсе стал угрожать нам и рассказывать истории о том, что, если ему не нравится по каким-то причинам пассажир, он высаживает его, где придется, а то и вовсе выкидывает из машины. Поверьте, и такое было, рассказывали знакомые... Мысль о том, что нам придется снова ждать такси в морозный день, не оставляла выбора, и мы, выслушав претензии, молча ехали к назначенному месту. Ну и в завершение пути водитель пожелал нам «удачного» дня...

После этой поездки мы связались с диспетчером и сообщили о водителе, который нецензурно высказывался в наш адрес, на что услышали ответ: «Мы разберемся!».

Пожалуй, услугами этой компании мы пользоваться больше не будем. И вам рекомендуем выбирать те компании, которые качественно справятся с заказом и безопасно доставят вас в комфорте до указанного места.

Елена ШЕВЦОВА.

**Подписаться на районную газету «Наше время»
можно с любого месяца!**

Среда, 4 февраля

Первый канал

06:00 "Доброе утро"
10:00, 13:00, 16:00, 19:00, 01:10, 04:00 Новости
10:15, 05:20 "Контрольная закупка"
10:45 "Жить здорово!" 12+
11:55, 04:20 "Модный приговор"
13:20, 22:35 Т/с "Тест на беременность" 16+

Россия 1

06:00 Утро России
10:00 "Дуэль с вирусом. Спасти человечество" 12+
10:55 "О самом главном" Ток-шоу
12:00, 15:00, 18:00, 18:30, 21:00 Вести
12:35, 15:30, 18:10, 20:35 Вести-Москва
12:55 Т/с "Тайны следствия" 12+

REN TV

05:00, 03:00 Т/с "Фирменная история" 16+
05:40, 22:00 "Смотреть всем!" 16+
06:00, 18:00 "Верное средство" 16+

16+
07:00 "Следаки" 16+
07:30, 13:00 "Званый ужин" 16+
08:30, 12:30, 19:30, 23:00 "Новости 24" 16+

НТВ

06:00 НТВ утром
08:10 Дело врачей 16+
09:00, 10:20 Т/с "Возвращение Мухтара" 16+

ТВЗ

06:00 Мультфильмы СМФ 0+
09:30, 10:30, 19:30, 20:20 Т/с "Следствие по телу" 16+

23:00 Х/ф "Дом грез" 16+
01:15 Х/ф "Фредди против Джейсона" 16+

СТС

06:00 М/ф "Дом, который построил Джек", "Трибюк-теремок", "Раз, два — дружно!", "Просто так", "Приходи на каток", "Трибюк дождик", "Приключения Хомят", "Подарок для самого слабого", "Песенка мышонка" 0+

12+
07:30 М/с «Турбо-Агент Дадли» 12+
07:55 М/с «Шоу Луни Тюнз» 12+
08:25 М/с «Пингвины из «Мадагаскара»» 12+

Звезда

06:00 Д/с "Русская императорская армия" 6+
06:10 Х/ф "Три процента риска" 12+

ТВНТ

07:00 М/с «Черепашки-ниндзя»

16:15 М/ф "Две сказки", "Лесные путешественники", "Федорино горе"
17:00 Давайте рисовать! "Лейка для феи Фиалки"
17:20, 00:15 М/с "Новые приключения гнѐлки Майи"
17:55 "Звѐздная команда"
18:10 М/с "Паровозик Тишка"

Домашний

06:30, 07:00, 06:00 "Джейми у себя дома" 16+
07:30 "Секреты и советы" 16+
08:00, 18:55 "6 кадров" 16+

Карусель

11:00 М/с "Букашки"
11:10 М/с "Смурфики"
12:00 "Триг-Скок Команда"
12:10 М/с "Крошка Кыо"

16:15 М/ф "Две сказки", "Лесные путешественники", "Федорино горе"
17:00 Давайте рисовать! "Лейка для феи Фиалки"
17:20, 00:15 М/с "Новые приключения гнѐлки Майи"
17:55 "Звѐздная команда"
18:10 М/с "Паровозик Тишка"

Шерек

06:00 Мультфильмы 0+
07:30 "Не будь овощем!" 16+
08:00, 01:30 Анекдоты 16+

Ретро

11:00 Новогодний "Голубой огонек" 12+
12:25 Х/ф "Провинциальная анекдот" 16+

зарубежной эстрады 12+
14:55 Х/ф "Герой ее романа" 16+
16:30 "Top of the Pops 1988" 16+
17:00 Песня года - 75 12+
19:45 "Намедни 1961-1991" 12+

Петербург 5

06:00, 10:00, 12:00, 15:30, 18:30, 22:00 "Сейчас" 16+
06:10 "Утро на 5" 6+
09:30 "Место происхождения" 16+

ТВ-Центр

06:00 "Настроение" 16+
08:15 Х/ф "Срок давности" 12+

Четверг, 5 февраля

Первый канал

06:00 "Доброе утро"
10:00, 13:00, 16:00, 19:00, 01:10, 04:00 Новости
10:15, 05:20 "Контрольная закупка"
10:45 "Жить здорово!" 12+

Россия 1

06:00 Утро России
10:00, 04:00 Пятая графа. Эмигранция
10:55 "О самом главном" Ток-шоу
12:00, 15:00, 18:00, 18:30, 21:00 Вести
12:35, 15:30, 18:10, 20:35 Вести-Москва

16+
07:00 "Следаки" 16+
07:30, 13:00 "Званый ужин" 16+

СТС

06:00 М/ф "Топтыжка", "Достать до неба", "Хитрая ворона", "Кем быть?", "Козлѐнок, который считал до десяти", "Наш друг Пишичитай", "Мы с Шерлоком Холмсом" 0+

Звезда

06:00 Д/с "Русская императорская армия" 6+

Россия К

06:30 "Евроныос"
10:00, 15:00, 19:00, 23:15 Новости культуры
10:15 "Наблюдатель"
11:15 Т/с "Расследования комиссара Мегрэ"

ТВНТ

07:00 М/с «Черепашки-ниндзя» 12+

Ретро

11:00 М/с "Букашки"
11:10 М/с "Смурфики"
12:00 "Триг-Скок Команда"
12:10 М/с "Крошка Кыо"

Карусель

11:00 М/с "Букашки"
11:10 М/с "Смурфики"
12:00 "Триг-Скок Команда"
12:10 М/с "Крошка Кыо"

05:05 "Домашняя кухня" 16+

Ретро

11:00 Песня года - 75 12+
13:45, 07:00 "Намедни 1961-1991" 12+

Петербург 5

06:00, 10:00, 12:00, 15:30, 18:30, 22:00 "Сейчас" 16+

ТВ-Центр

06:00 "Настроение" 16+
08:15 Х/ф "Срок давности" 12+

Пятница, 6 февраля

Первый канал

06:00 "Доброе утро"
10:00, 13:00, 16:00, 19:00 Новости
10:15, 05:40 "Контрольная закупка"
10:45 "Жить здорово!" 12+
11:55 "Модный приговор"
13:20 Т/с "Тест на беременность" 16+

16+
06:00, 18:00 "Верное средство" 16+
07:00 "Следаки" 16+
07:30, 13:00 "Званый ужин" 16+
08:30, 12:30, 19:30 "Новости 24" 16+

16+
13:30 "Х-Версии. Другие новости" 12+
14:00, 14:30 Д/ф "Охотники за привидениями" 16+

12+
16:25 Х/ф "Приезжайте на Байкал" 0+
18:30 Х/ф "Здравствуй и прощай" 0+
20:25 Х/ф "Без видимых причин" 12+

01:20 Биатлон. Кубок мира. Смешанная эстафета
02:55 Х/ф "Ноль-седьмой" меняет кур" 16+
06:40 Эволюция
08:05 Хоккей. КХЛ. "Авангард" (Омская область) - "Йокерит" (Хельсинки)

00:30 Х/ф "Загадай желание" 12+
02:15 Т/с "Тёмный ангел" 16+

Карусель

11:00 М/с "Букашки"
11:10, 18:10 М/с "Смурфики"
12:00 "Прыг-Скок Команда"
12:10 М/с "Крошка Кью"
13:00 М/ф "Кот в сапогах", "Мальчик из Неаполя"

16+
11:25 Т/с "Дальнейшие. Десять лет спустя" 16+
14:20, 15:30 "Розыгрыш" 16+
16:30 "Есть тема. Смерть отмечается" 16+

Ретро

11:00 "А я иду". М.Боярский. Маленький концерт. 12+
11:20 "Кинопанорама" 12+
12:50 Телеспектакль "Эзоп" 16+

НТВ

06:00 НТВ утром
08:10 Дело врачей 16+
09:00, 10:20 Т/с "Возвращение Мухтара" 16+

06:00 М/ф "Шапка-невидимка", "Новеллы о космосе", "Пингвины", "Терёхина таратайка", "Лесная хроника", "Разные колёса", "Горе не беда", "Волк и телёнок" 0+

07:00 М/с «Черепашки-ниндзя» 12+
07:30 М/с «Турбо-Агент Дадли» 12+

Россия К

06:30 "Евроныос"
10:00, 15:00, 19:00, 23:05 Новости культуры
10:20 Х/ф "Белье, белые аисты"
12:00 Д/ф "Талейран"
12:10 "Правила жизни"
12:40 Письма из провинции. Зеленокумск (Ставропольский край)

Россия 1

06:00 Утро России
09:55 Муусульмане
10:10, 04:05 "Битва титанов. Суперсерия-72" 12+
11:05 "О самом главном" Ток-шоу
12:00, 15:00, 18:00, 18:30, 21:00 Вести
12:35, 15:30, 18:10, 20:35 Вести-Москва

06:00 НТВ утром
08:10 Дело врачей 16+
09:00, 10:20 Т/с "Возвращение Мухтара" 16+

06:00 М/ф "Шапка-невидимка", "Новеллы о космосе", "Пингвины", "Терёхина таратайка", "Лесная хроника", "Разные колёса", "Горе не беда", "Волк и телёнок" 0+

07:00 М/с «Черепашки-ниндзя» 12+
07:30 М/с «Турбо-Агент Дадли» 12+

Россия 2

13:00 Панорама дня. LIVE
14:35, 04:40 Х/ф "Пыльная работа" 16+

Домашний

06:30, 07:00, 06:00 "Экономь с Джейми" 16+
07:30 "Секреты и советы" 16+

Канал Ю

05:05, 09:40, 00:30 "В теме" 16+
05:35, 04:00 Т/с "Кто в доме хозяин?" 12+

ТВБ

06:00, 05:30 Мультфильмы СМФ 0+

06:00 М/ф "Фунтик и огурцы", "Волчок", "Вершки и корешки", "Наследство волшебника Бахрама", "Соломенный бычок", "Мальш и Карлсон", "Карлсон вернулся" 0+

07:00 «Comedy Club. Exclusive» 16+

Перец

06:00 Мультфильмы 0+
07:30 "Не будь овощем!" 16+

ТВ-Центр

06:00 "Настроение" 16+

REN TV

05:00 Т/с "Фирменная история"

Суббота, 7 февраля

Первый канал

06:00 "Мужское / Женское" 16+
06:30, 07:10 "Семен Фарада. Уно моменты!" 12+
07:00, 11:00, 13:00, 16:00, 19:00 Новости
07:35 Х/ф "Гарфилд"
09:00 Играй, гармонь любимая!
09:45 М/с "Смешарики. Новые приключения"

12+
03:35 Х/ф "Жизнь взаимы!" 16+
05:25 Комната смеха
05:00 Т/с "Наваждение" 16+

09:25 "Школа доктора Комаровского" 12+
10:15 Х/ф "Великолепный" 12+

00:55 XXVII Зимняя Универсиада. Хоккей. Россия - Канада
03:10 Х/ф "Мы из будущего" 16+

00:55 XXVII Зимняя Универсиада. Хоккей. Россия - Канада
03:10 Х/ф "Мы из будущего" 16+

12+
23:10, 05:00 Д/с "Звёздная жизнь" 16+

17:15 Х/ф "Мимино" 12+

ТВ-Центр

05:40 Х/ф "Яблоко раздора" 12+

НТВ

05:35 Т/с "ЧС-Чрезвычайная ситуация" 16+

06:00 М/ф "Фунтик и огурцы", "Волчок", "Вершки и корешки", "Наследство волшебника Бахрама", "Соломенный бычок", "Мальш и Карлсон", "Карлсон вернулся" 0+

07:00 «Comedy Club. Exclusive» 16+

Россия К

06:30 "Евроныос"
10:00 Библиейский сюжет
10:35 Х/ф "Мой ласковый и нежный зверь"

Карусель

11:00 "Прыг-Скок Команда"
11:10, 06:05 М/с "Ангелина Балерина. История продолжается"
13:00 М/с "Свинка Пелпа"
14:00 "Детская утренняя почта"
14:30 М/с "Гузыри. Улётные приключения"

Ретро

11:00 Песня года 6+
11:25 "Вокруг смеха" 12+

Канал Ю

05:05, 10:00 "В теме" 16+

Россия 1

06:05 Х/ф "Живите в радости"
07:35 Сельское утро
08:05 Диалоги о животных
09:00, 12:00, 15:00 Вести
09:10, 12:10, 15:20 Вести-Москва
09:20 Военная программа
09:50 Планета собак
10:25 Субботник
11:05 Д/ф "Основной элемент. Код красоты". "ЕХперименты. Эти непростые животные" 12+

05:35 Т/с "ЧС-Чрезвычайная ситуация" 16+

Звезда

06:00 Х/ф "Осенний подарок феи" 0+

Россия 2

13:00 Панорама дня. LIVE
14:30 Диалоги о рыбалке
15:35 "24 кадра" 16+

Домашний

06:30, 07:00, 06:00 "Экономь с Джейми" 16+

Перец

06:00, 08:00 Мультфильмы 0+

Штербург 5

06:25, 02:10, 03:35, 05:05 Т/с "Битва за Москву" 12+

Штербург 5

06:25, 02:10, 03:35, 05:05 Т/с "Битва за Москву" 12+

Для детей с любовью

Вот и пролетели новогодние праздники, в рамках которых прошла череда мероприятий для детей в селе Шумном.

Мне довелось побывать на двух из них: в детском саду и в ДК. Каждое было интересно по-своему, но я не буду их описывать, а вот о людях, которые бросили свои дела и приняли предложение организаторов сыграть для детей в новогодних представлениях, расскажу с удовольствием.

29 декабря в детском саду по сценарию В.И. Микульчик (воспитателя младшей группы) прошло театрализованное представление, где пели, танцевали, читали стихи дети; интриговали лихие разбойники (Евгения Благодурова и Надежда Еременко). Дед Мороз (уч. 9 класса Андрей Санников) держался уверенно, по-стариковски шаркал валенками, только голос выдавал его возраст. Снегурочка (ученица 8 класса Катя Тихоновецкая) очаровательно смущалась, но при этом довольно убедительно играла свою роль.

30 декабря в ДК прошла шоу-программа для детей «Новогодние приключения Козы-Дерезы».

В ней самодельные артисты создавали интересные образы, согласно сценарию. Дед Мороз был вальжный, добрый, внимательный (Н.И. Деревяшкина). Лихо отплясывала, озоровала Коза (А. Санников). Настоящий бой снежками устроила она с ребятами! Еще один трогательный и рассеянный персонаж, Снеговик (Л.Ю. Сидоренко), очаровал детей и взрослых. Подготовила и провела программу «Матушка-Зима» директор ДК С.А. Бадюк.

Кроме актеров, хочу поблагодарить Анатолия Григорьевича Шахина, который обеспечил живое музыкальное сопровождение праздника в детском саду, Наталью Семеновну Сидоренко - за сделанные ею игрушки (куклы и машинки) для всех детей, что были на программе, Снежану Калмогурову - за звукооператорскую работу.

Нынче жизнь моих героев вошла в обычное русло. Андрей Санников, Катя Тихоновецкая, Снежана Калмогурова - грызут гранит наук в школе; Евгения Благодурова и Надежда Еременко несут в дома почту, пенсии и свои улыбки; Наталья Ивановна Деревяшкина принимает и лечит больных в ФАПЕ, а Лилия Юрьевна Сидоренко делает все, чтобы в нем было чисто, уютно.

Это будни, и без них никуда, но в жизни этих людей есть творчество, и хочется пожелать им успехов во всех начинаниях.

**Благодарный зритель
Надежда ПАНОВА,
с.Шумное.**

Теперь в школе вместо «5» будут ставить «100»?

Нововведения по программе обучения ФГОС (стандарты обучения второго поколения) существенно повлияли на систему оценивания учеников. Сейчас каждая школа сама вправе решать, сколько баллов в оценочной таблице: пять или сто.

ФГОС (Федеральные государственные образовательные стандарты) на территории нашей страны действуют сравнительно недавно, четыре года. За это время участники образовательного процесса уже смогли привыкнуть и освоиться в новом течении. Такая система образования основывается на развитии самостоятельности учеников. Дети должны сами добывать интересующую их информацию и учиться оценивать свое обучение и обучение одноклассников.

Согласно поправкам в за-

конодательстве, школа вправе выбирать систему оценивания самостоятельно. Объединение учителей начальных классов Чугуевского района решило не отходить от привычных пяти баллов. Но сам процесс получения оценки существенно изменился.

Сейчас оценка ученика двухуровневая: первый уровень – базовый, второй – повышенный. Это значит, что оценка «3» теперь не отрицательная. Она характеризует, что ребенок усвоил основной базовый материал; все, что выше основ, – повышенный

уровень на «4» и «5». Малышам довольно нелегко это усвоить под грузом стереотипов своих родителей, которые учились по другим критериям. Но, если педагоги узнают и внедряют в практику новые знания, полученные на обучающих семинарах и курсах, то с родителями дела обстоят намного сложнее. Учителя, как могут, помогают им в этом: проводят беседы на родительских собраниях.

Родители также вправе не согласиться с оценкой своего ребенка. Если вы уверены, что ваш сын/дочь может написать лучше, или, возможно, в день контрольной он неважно себя чувствовал, то ученик имеет полное право на пересдачу. Один раз.

Еще один важный пункт помощи родителей своим детям-ученикам - портфолио.

Его составление и пополнение частично на их плечах. Портфолио включает в себя интересные странички достижений и успехов обучающегося. Многие задаются вопросом: как портфолио влияет на дальнейшее развитие ребенка? Во-первых, характеризует вашего ребенка при переходе в другую школу, а в будущем – при поступлении в вуз. Поможет более полно познакомиться с вашим чадом учителю при переходе из начальной школы в средние классы. Во-вторых, если ребенок решит связать свою жизнь с творческой профессией, его дипломы и грамоты будут иметь значение при конкурсном отборе в учебное заведение.

Анастасия ШИЛКОВА.

«Фадеевцы» познали историю своей школы

В канун юбилея школы имени А.А. Фадеева одноименный музей села Чугуевки пригласил к себе её учащихся.

Светлана Анатольевна Рыбальченко, научный сотрудник музея, познакомила ребят с биографией писателя Александра Фадеева, нашего земляка. Для юных слушателей провели не простую экскурсию: посетители музея могли не только увидеть предметы интерьера квартиры писателя, но и узнать их историю, что «оживляет»

предметы старины.

Эти вещи хранят в себе историю создания литературных произведений А. Фадеева: вот лампа из настоящего китайского фарфора, подаренная китайцами, книги, фотографии, страницы рукописей, кресло, сидя в котором, писатель создавал их, иллюстрации художника Ф.П. Глебова к произведениям пи-

сателя, а вот и предсмертное письмо... Последнее вызвало у ребят много вопросов: почему и, главное, зачем писатель решил уйти из жизни? Глубокие исторические знания научного сотрудника выдержали любопытную атаку «фадеевцев». Ребята получили ответы на все свои вопросы, а также дополнили свою копилку знаний.

Светлана Анатольевна пригласила своих слушателей на просмотр фильма о создании «фадеевской» школы. Фадеев имеет непосредственное отношение к открытию этой школы, именно он позаботился об этом. Школа работает с 1936 года, через три года ей было присвоено имя писателя. За 75 лет плодотворной работы в образовательной сфере эта школа выпустила 80 медалистов.

Ребята с интересом рассматривали фотографии прошлых лет и вникали в каждое слово Светланы Анатольев-

ны. По восторженным откликам обозначились наиболее интересные факты из истории их родной школы. Фото-летопись запечатлела кролиководческую школьную бригаду, духовой оркестр школы конца сороковых годов, пожар в 1957 году, строительство и открытие в 1960 году нового здания школы. Ребята оживленно обсуждали фото учителей нынешнего времени. В архиве музея нашелся даже такой снимок: коллектив учителей в 1972 году, среди которых есть и работающие и по сей день.

История – это тончайшая грань прошлого и настоящего. Сегодня эти ребята учатся и создают новую историю школы. Через десятки лет уже их дети будут рассматривать фотоисторию школьных лет. Историю школы имени Александра Александровича Фадеева.

**Анастасия ШИЛКОВА.
Фото автора.**



В ИК-31 прошла выставка картин Андрея Рублёва

В Чугуевской исправительной колонии, в классе служебной подготовки состоялась выставка картин Андрея Рублева «Дивен Бог во святых Своих»!

Экспозиция была организована по инициативе и благословлению Преосвященного Гурия, епископа Арсеньевского и Дальнегорского, совместно с Центральным музеем древнерусской культуры и искусства имени Андрея Рублева г. Москвы, а также при поддержке начальника Управления генерал-майора ГУФСИН России Олега Викторовича Симченкова и руководства ИК-31. По словам настоятеля Свято-Николаевского храма протоиерея Анатолия, который был здесь в день открытия,

перевозная выставка икон в течение нескольких месяцев побывала во многих храмах и музеях Дальнего Востока.

На открытии выступил с приветственным словом Преосвященнейший Гурий, епископ Арсеньевский и Дальнегорский. Он рассказал осужденным о духовном смысле иконы, о возможности и необходимости познания истоков русской культуры и традиций через иконопись, об истории этой выставки, которая экспонируется более полутора лет. Подробней поведала

об иконах преподобного Андрея Рублева действительный член Русского Географического Общества Лариса Васильевна Колодей. В качестве еще одного почетного гостя на меро-

приятие прибыл заместитель начальника ГУФСИН по Приморскому краю полковник внутренней службы Дмитрий Иванович Обломий, который по достоинству оценил данное меро-

приятие.

В завершение выставки Преосвященный Гурий, епископ Арсеньевский и Дальнегорский, преподнёс Дмитрию Ивановичу Обломий святую икону, которая,

по словам Дмитрия Ивановича, непременно появится в его кабинете.

**Елена ШЕВЦОВА.
Фото из архива ИК.**



Лариса Васильевна Колодей рассказывает о картинах Андрея Рублева.



Владыка Гурий вручает икону заместителю начальника ГУФСИН по Приморскому краю полковнику внутренней службы Дмитрию Ивановичу Обломий.

Не хлебом единым

Международный проект «VIDEOUROKI»

Более 100 обучающихся (2 – 11 классы) средней школы имени А.А.Фадеева под руководством Натальи Валерьевны Боргомьстренко, учителя английского языка, приняли участие в Международном проекте «VIDEOUROKI».

Ребята прошли тестирование в дистанционной олимпиаде по английскому языку. 64 ученика, набрав высокие баллы, показали отличные результаты, заняв 1, 2, 3 места.

Елена Васильевна БОРИСОВА,
учитель английского языка.

Муниципальный этап Всероссийской олимпиады школьников

В ноябре 2014 года состоялся муниципальный этап Всероссийской олимпиады школьников.

В предметных олимпиадах приняли участие 197 обучающихся из 9 общеобразовательных учреждений района. 52 ученика - из средней школы им. А.А.Фадеева.

Дипломами 1 степени награждены Владислав Семешонков и Вадим Шатыро (история), Марина Маслова и Алина Кизицкая (география), Виктория Кислицина (биология), Алина Кизицкая (обществознание).

Дипломы 2 степени получили: Ксения Дьяченко (английский язык), Вадим Шатыро (география), Наталья Артюхова (биология), Алина Кизицкая (русский язык), Екатерина Зинченко, Кристина Могилевская, Анастасия Лимачко (литература), Екатерина Кисель, Вадим Шатыро (обществознание).

Дипломы 3 степени заслужили Марина Маслова (математика), Семён Дятко (история), Екатерина Зинченко (география), Алина Гладкова, Анастасия Гусева, Надежда Бадюк (биология), Ксения Могилевская, Алина Гладкова (русский язык), Алина Гладкова, Наталья Артюхова (обществознание).

Вадим Шатыро, Алина Кизицкая, Марина Маслова, Виктория Кислицина получили путёвки в «Океан» в смену «Интеллект».

Поздравляем наших победителей и гордимся ими!

Лариса Борисовна ЕМЧИКОВА,
заместитель директора школы по УВР.

Активная молодёжь – будущее России

Награждены Благодарственными письмами главы Чугуевского муниципального района

За активную жизненную позицию, развитие молодёжного движения в Чугуевском муниципальном районе, участие в первом форуме «Открытое молодёжное правительство» Степан Авдась, Екатерина Зинченко, участники творческого объедине-

ния «Эдельвейс», награждены Благодарственными письмами главы Чугуевского муниципального района.

Анастасия Суглобова, член Клуба Друзей WWF, награждена Благодарственным письмом главы Чугуевского муниципального района за активную жизненную позицию, развитие молодёжного движения в Чугуевском муниципальном районе, за участие в Международном молодёжном симпозиуме экологических лидеров стран СВА.

района за активную жизненную позицию, развитие молодёжного движения в Чугуевском муниципальном районе, за участие в Международном молодёжном симпозиуме экологических лидеров стран СВА.

Стипендиаты WWF

За активную работу в Клубе Друзей WWF Анастасия Суглобова, Кристина Могилевская, Степан Авдась и Екатерина Зинченко получили стипендию Всемирного фонда природы!

Лауреаты программы «Новые имена»



Марина Маслова и Галина Радянская - лауреаты благотворительной программы Приморского краевого фонда культуры «Новые имена».

На снимках: **Марина Маслова и Галина Радянская**

Медиа – центр «Эдельвейс»

Выпущен красочный буклет, посвящённый 75-летию средней школы им. А.А.Фадеева.

Медиа-центр «Эдельвейс» получил Благодарственное письмо и подарок от главного редактора Чугуевской районной газеты «Наше время» Елены Юрьевны Мозеровой. Спасибо редакции газеты и ответственной секретарю Елене Эриковне Божок за признание нашей работы, за доверие!



Мой район, я за тебя в ответе!

31 января в школе им. А.А. Фадеева, пройдёт работа Открытого молодёжного правительства.

Заслужили эту встречу для ребят - активистов Чугуевского района наши Кристина Могилевская, Степан Авдась и Екатерина Зинченко.

Мы приглашаем всех ребят из Чу-

гугуевского района, для которых очень важны слова «Мой район, я за тебя в ответе!».

7 февраля 2015 года в 18.00 мы приглашаем выпускников нашей школы на Вечер встречи.

Анонсы

Медиа-центр «Эдельвейс» Из фадеевской школы с любовью...



Открытое молодёжное правительство



Степан Авдась, Екатерина Зинченко, Кристина Могилевская после долгого упорного труда над своими проектами получили именные приглашения на второй форум активной молодёжи. Эти ребята стали участниками секции «Открытое молодёжное правительство».

Кристина, Катя и Степан приняли самое активное участие в «Конвейере проектов», модернизируя свои проекты, добиваясь их соответствия самому высокому уровню написания, ведь только лучшие из лучших проектов отправятся на Всероссийский конкурс социальных проектов от Росмолодёжи и будут иметь возможность получить грант.

Ребята встретились с интересными людьми, настоящими профессионалами, грамотными специалистами. Они работали на увлекательных занятиях, участвовали в беседах на актуальные и важные темы. Секция стала следующей ступенью в развитии их навыков осуществления проектной деятельности.

Видеоконференция

Молодёжное правительство Приморского края в течение года проводило выездные мероприятия, форумы и площадки «Открытого молодёжного правительства» для обучения молодёжи проектному мышлению, управлению проектами, правилам их написания и оформления, основываясь на примере собственного опыта успешной реализации проектов, в том числе ранее получивших поддержку от Федерального агентства по делам молодёжи.

Одним из ключевых моментов в подготовке молодых активных ребят стало проведение видеоконференции с представителями муниципальных образований Приморского края, в рамках которой члены Молодёжного правительства Приморского края провели завершающую подготовку ребят к подаче проектов на соискание гранта и обобщили ключевые моменты, на которые стоит акцентировать внимание.

Участники творческого объединения «Эдельвейс», участвуя в этой видеоконференции, задали интересующие их вопросы, на которые им ответил Михаил Юрьевич Кривопап, председатель открытого Молодёжного правительства департамента по делам молодёжи Приморского края. «Несмотря на то, что организаторы видеоконференции отнеслись к этому



мероприятию очень серьёзно, в общем разговоре нашлось место для шуток и приветливых улыбок», - поделилась своими впечатлениями Кристина Могилевская

Видеоконференция продолжалась в течение двух часов, и в ней приняла участие молодёжь из 28 муниципальных образований Приморского края. Тамара Владимировна Коваль, руководитель аппарата администрации нашего района, Владислав Стефанович Олег, начальник управления образования, Сергей Анатольевич Кукуличев и Александр Васильевич Балаев - специалисты управления организационной работы администрации ЧМР, сделали всё, чтобы видеоконференция прошла в Чугуевском районе успешно.

Всероссийский конкурс молодёжных проектов

Пройдя краевой уровень конкурса проектов, на который было представлено более 300 заявок, для участия во Всероссийском конкурсе были рекомендованы на соискание гранта 25 проектов. В это число вошли проекты Кристины Могилевской и Екатерины Зинченко.

Реализация проектов имеет важное значение для вовлечения молодёжи края в решение социально-экономических задач, стоящих перед регио-

ном, а также будет способствовать формированию активной гражданской позиции у молодёжи края, патриотическому воспитанию, повышению уровня финансовой, экологической и правовой грамотности молодых людей, то есть формированию образованного гражданина России.

- Михаил Юрьевич Кривопап, председатель молодёжного правительства департамента по делам молодёжи Приморского края, Николай Андреевич Селюк, первый за-

меститель председателя молодёжного правительства, Денис Краснов, Вероника Сипачёва, Алексей Сергеевич Давыденко, Владимир Евгеньевич Бойцов, Артур Рубикович Нагапетян, Алексей Алексеевич Кулинич – это удивительные, интересные люди, которые помогли нам в создании первых социальных проектов. Они поделились с нами своим большим опытом и знаниями, - сказали Степан, Кристина и Катя.

Пока верстался номер, пришла радостная новость!



Проект нашего «Эдельвейса» заслужил высокое внимание на Всероссийском уровне.

Среди 1254 фамилий мы увидели: «Могилевская Кристина, Приморский край, с. Чугуевка». Кристина получила грант на развитие своего проекта «Приморье сегодня – Приморская информационная сеть»!

Кристина с 5 класса занимается в медиа-центре «Эдельвейс», который на протяжении многих лет сотрудничает с районной газетой «Наше время», краевым юношеским журналом «Алые паруса Приморья», региональными газетами, РИА «Прима-медиа» (г.Владивосток).

За эти годы накопилось очень много материала, который систематически размещает на школьном сайте Ольга Анатольевна Вятских. Одобрение этот проект получил и от Ольги Николаевны Виеру, главы Чугуевского поселения.

Кристина сумела показать важность медиаработы в современном мире.

Страницу подготовила Елена БОРИСОВА, заместитель директора школы по УВР, руководитель медиа-центра «Эдельвейс».

